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ACTA DE LA TRECEAVA SESIÓN ORDINARIA 
CONSEJO CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN 

DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN 
 

 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Primer punto del orden del día Apertura, por lo 

que solicito al Secretario Ejecutivo dé inicio a la Sesión. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Muy buenos días, en la ciudad de San Nicolás de los Garza, 

Nuevo León, y siendo las 10 horas con 10 minutos del día 4 de Noviembre de 2010, y de 

conformidad con lo dispuesto en los Artículos 76, 77 y 79 del Reglamento de 

Transparencia y Acceso a la Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, 

Nuevo León, Se les ha convocado para celebrar la Treceava Sesión Ordinaria 

correspondiente al mes de Noviembre de 2010 con el siguiente:  

Orden del día  

I. Apertura 
II. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum Legal 

III. Aprobación del Acta de la Sesión Anterior 
IV. Seguimiento de Asuntos Pendientes 
V. Registro de Asuntos Generales 

VI. Presentación del Instituto de Municipal Del Deporte (IMDEN) ante los 
Integrantes del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la 
Información 

VII. Informe de Solicitudes de Acceso a la Información correspondiente al mes de 
Octubre de 2010 

VIII. Aprobación de la fecha, hora y lugar para efectuar la XIV Sesión Ordinaria del 
Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Información 

IX. Desahogo de Asuntos Generales Registrados 
X. Clausura 

  

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al segundo punto del orden del día por 

lo que pido al Secretario Ejecutivo pase lista de asistencia de los Consejeros y verifique 

el quórum legal 

C. E. Alan Campos Villarreal (procede a tomar lista de asistencia) 

Consejera María Victoria Aguilar Garza (Justifica su inasistencia) 

 La suple la C. Consejera Ana Lilia García Barrera (Presente) 
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C.E.  Alan Campos Villarreal (De la voz, Presente) 

Consejera Diana de los Dolores Tamez González (Presente) 

Consejera Sanjuana Torres Jaramillo (Presente) 

Consejera Ofelia Juárez Jacobo (Presente) 

Consejera Silvia Isabel García Flores 

Consejera Luz  María Lozano Pérez  

 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Les comunico a los miembros del Consejo que 

están presentes 5 de los integrantes de este Consejo, por lo tanto les informo que 

contamos con el Quórum Legal requerido.  

Por lo anterior y de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 62 del Reglamento de 

Transparencia y Acceso a la Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, 

Nuevo León, se declaran iniciados los trabajos y son válidos los acuerdos que se tomen. 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al tercer punto del Orden del día. Con 

fundamento en el Artículo 79 Fracción VI del Reglamento de Transparencia y Acceso a 

la Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, pasamos a la aprobación del 

Acta de la Sesión anterior. 

Se pone a consideración de los Consejeros la aprobación de la omisión de la lectura del 

Acta de la Doceava Sesión Ordinaria que se llevó a cabo el día 7 Octubre de 2010 ya que 

previamente fue circulada a la totalidad de los Consejeros, sometiendo la propuesta a 

votación económica. Los que estén de acuerdo favor de manifestarlo. 

Se observa la votación. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Se aprueba por: Unanimidad 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Se pone a votación de los Consejeros la 

aprobación del Acta de la Doceava Sesión Ordinaria celebrada el día 7 de Octubre de 

2010, sometiendo la propuesta a votación económica. Los que estén de acuerdo favor 

de manifestarlo.  

Se observa la votación 
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C. E. Alan Campos Villarreal: Se aprueba por: Unanimidad 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al cuarto punto del Orden del día, 

Seguimiento de Asuntos Pendientes, por lo que cedo el uso de la palabra al Secretario 

Ejecutivo. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Se resolvieron cada una de las peticiones de las consejeras 

y se les dio el debido seguimiento. 

 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al quinto punto del orden del día, el 

Registro de Asuntos Generales, por lo que solicito al Secretario Ejecutivo sea tan 

amable de tomar nota de los asuntos que quieran registrar. 

C. E. Alan Campos Villarreal: ¿Hay algún miembro del Consejo que desee registrar algún 

tema en Asuntos Generales? 

 

1. La C._______________________________________________________________         

con el tema:  _______________________________________________________ 

 

2. La C._______________________________________________________________     

con el tema:  _______________________________________________________ 

 

3. La C.______________________________________________________________     

con el tema:  _______________________________________________________ 

 

4. La C.______________________________________________________________     

con el tema:  _______________________________________________________ 

 
 
C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al sexto punto del Orden del día, 
Presentación del Instituto Municipal del Deporte (IMDEN) ante los Integrantes del 
Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Información. 
 
El Instituto Municipal del Deporte Nicolaíta instituido en el 2007 por la administración 

de ese tiempo, pues más que todo con la finalidad de atender más rápidamente a todos 

los deportistas de San Nicolás, a la comunidad deportiva, se instituyó, entonces ahora 

vamos a darles aquí una pequeña presentación de lo que es nuestra misión, visión, 

objetivos, metas que tenemos, estrategias, acciones que hemos estado llevando a cabo 
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y pues los programas en sí, y pues algo del calendario de actividades que tenemos este 

año. 

 Nuestra misión, es propiciar la participación de toda la comunidad nicolaíta, niños, 

jóvenes, adultos, tercera edad y gente con discapacidad en actividades físicas, 

deportivas, recreativas y formativas, todo esto para impulsar el desarrollo, la mejora y 

el progreso en nuestra población para lograr una mejor calidad de vida.   

 Nuestra visión pues ser un municipio modelo a nivel nacional en la organización de 

programas en la formación Integral y en una mejor calidad de vida para todos los 

Nicolaítas así  dentro de San Nicolás lo que era antes la Dirección de Deportes, pues se 

caracterizó por ser un modelo a seguir y sigue siendo para los demás municipios en 

cuestión de programas e incluso  muchos de los programas los retomaron otros 

municipios, porque han funcionado, entonces bueno ya no queremos ser un modelo a 

nivel estatal ahora queremos ser un modelo a seguir pero a nivel nacional. Siempre con 

el objetivo como toda la administración es para mejorar la calidad de la vida de los 

nicolaítas.  

Nuestros objetivos son proyectar  la identidad del instituto a nivel estatal y nacional, ahorita 

acabamos de ganar la Olimpiada de Nuevo León hace una semana, esto a nivel estatal y a 

nivel nacional hemos participado en concursos con algunos programas, para que se refleje la 

identidad del Instituto y el Municipio de San Nicolás.    

Otro de los objetivos es propiciar la participación y el desarrollo de la actividad  física y  el 

deporte  en nuestra población Nicolaíta, el promover la práctica de actividades deportivas, 

recreativas, formativas, la tecnificación y especialización deportiva de una manera 

sistemática y organizada, en  los núcleos de nuestra población. (Tecnificación y 

especialización) mucha gente habla de un alto rendimiento en el deporte nosotros creemos 

que todavía dentro del municipio no podemos dar ese alto rendimiento, pero si una 

tecnificación y una especialización para que estos niños formen parte de una selección 

estatal o nacional, y ya ahí eso si es un alto rendimiento, pues nosotros les enseñamos 

primeramente el ABC del deporte. 
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Otro de nuestros objetivos es como ya lo habíamos comentado fomentar la salud, los 

valores y el bienestar individual y colectivo de la comunidad por medio de las 

actividades físicas y deportivas.   

Otro de nuestros objetivos es capacitar a promotores voluntarios, entrenadores y a 

todo el personal del Instituto,  para incrementar y tener más y mejor  recurso humano 

que los requerimos para cada una de las operaciones de  nuestros programas.  

Otro objetivo es proyectar a los nicolaítas a los planos, nacionales  e internacionales del 

deporte, actualmente en nuestro estado como les decía hace unos momentos Somos 

campeones de la selección de Nuevo León en la Olimpiada participamos con 967 atletas 

deportistas convencionales y ahorita vamos a hacer una inscripción de deportistas con 

discapacidad y hasta ahorita tenemos 80 deportistas por registrar de este tipo ya 

tenemos la papelería, de ésta gente ya varia gente ha pasado a la selección estatal y 

tenemos ya algunos de nivel Internacional ya que están yendo a mundiales a concursos 

centro americanos,  panamericanos y pues estos son nuestros objetivos más 

importantes impulsar a nuestros nicolaítas a nivel deportivo.  

Y pues otro de los objetivos es proyectar al municipio de San Nicolás de los Garza, entre 

los mejores del estado de Nuevo León y también del país.  

En todas nuestras escuelas tenemos un promedio de 3000 alumnos en la temporada 

que no es de alberca, en temporada de alberca sube nuestros listados a 4500 ó casi 

5000 alumnos hay de todas las edades tenemos desde 2 y 3 años con el programa que 

le llamamos iniciación deportiva y atendemos hasta personas adultas y de la tercera 

edad con clases de educación física, natación y las caminatas que hacemos. 

Pues nuestras metas a corto plazo activar mecanismos en coordinación  para la 

realización de programas, entre diferentes instituciones tanto municipales, estatales, 

nacionales, asociaciones deportivas, organismos públicos y privados. 

Otra de las metas es continuar con el programa de mejora y rehabilitación de los 

espacios deportivos ya hemos rehabilitado 3 de los espacios fuertes de los espacios 

deportivos que es el Centro Deportivo Anáhuac, se está haciendo una alberca para 

clavados y nado sincronizado en el centro deportivo Revolución que es otro de los 

parques deportivos que tenemos, estamos tratando de rehabilitar los centros porque 

son espacios que ya son muy viejos, espacios que tienen mucho años y esto se va a 

realizar en todos los centros deportivos porque la verdad ya estaban muy deteriorados. 
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Estamos tratando de rehabilitar cada uno de los espacios, de antemano cada año 

cuando van a empezar la temporada de verano se rehabilitan las albercas municipales, 

ahorita tenemos 5 albercas que están en Anáhuac, en CEDECO, Revolución, Laboral y 

en Hda. Los Morales.  

Pues otra de nuestras metas es perfeccionar y corregir la normatividad y 

reglamentación de todos los programas del Instituto. Otra de ellas es seguir buscando 

convenios con Instituciones Públicas y Privadas para la realización de algunos de los 

programas del Instituto y ejecutar y perfeccionar el Plan de de difusión del Instituto. 

Lograr un municipio saludable buscando erradicar la obesidad que este es otro de los 

programas que acabamos de iniciar éste año. 

Otra de nuestras metas a mediano plazo es seguir con el incremento en el número de 

instalaciones  deportivas, otra es coordinar esfuerzos con la Secretaría de Educación y 

las estancias correspondientes de los gobiernos municipales y estatales para llevar 

acabo nuestros programas deportivos. 

Nuestras instalaciones por las mañanas casi están muy solas pero ahora 

coordinándonos con la Secretaría de Educación ellos pues ahora nos están solicitando 

mucho nuestras instalaciones en el turno matutino para ellos llevar a cabo sus torneos 

deportivos, sus eventos de Zonas, eventos escolares, eventos de escoltas, todo esto 

para aprovechar nuestras instalaciones también en el turno de mañana. 

Buscamos mejorar y reforzar el programa de enfoque escolar, ya que ha garantizado un 

aumento en la práctica de la forma deportiva, recreativa y formativa de los alumnos en 

los diferentes planteles educativos, aparte tenemos el programa de Deporte escolar y 

tenemos 6 centros deportivos escolares de hecho la semana pasado inauguramos uno 

en la colonia Constituyentes de Querétaro, en la escuela del mismo nombre 

Constituyentes de Querétaro, ahí nosotros nos ponemos de acuerdo con la escuela y 

llevamos a 2 o 3 maestros con diferentes actividades que a veces los niños realmente ni 

conocen porque ellos en la escuela nada más ven básquet bol, vóley bol, fut bol y 

nosotros les llevamos esgrima, tiro en arco, tenis de mesa, ciclismo etc.  

Tenemos diferentes eventos en donde hacemos torneos internos de escuelas, jornadas 

familiares, torneos de ciclismo, de atletismo y éste años tuvimos la primera olimpiada 

escolar participaron todos los planteles educativos y a la escuela que ganó se le dieron 

computadoras, pintura entre otros premios. 
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Pues otras de nuestras metas es seguir creando y promoviendo programas que 

impulsen el desarrollo integral de toda nuestra comunidad nicolaíta, integrando a los 

padres, niños, abuelos en si la idea es integrar a toda la familia. 

Nosotros como Instituto hemos ido a visitar a otros municipios como apoyo en 

cuestión de que quieren implementar los programas que nosotros estamos 

implementando ya desde hace tiempo aquí en nuestro municipio y que han funcionado 

muy bien, en eso también los apoyamos en todo para que en otros municipios también 

puedan crecer en el deporte. 

Y pues bueno estos son un poquito de lo que hacemos en el Instituto nuestras metas y 

objetivos y algunos de los programas con los que contamos porque si me pongo a 

decírselos todos pues no acabamos ahorita. 

No sé si alguien tenga alguna duda, estamos para servirles en las oficinas del Instituto  

C. E. Alan Campos Villarreal: No pues fue todo muy completo muchas gracias. 
 
 
C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al séptimo punto del Orden del día, 
Presentación del Informe de Solicitudes de Acceso a la Información correspondiente al 
mes de Octubre de 2010 por lo que solicito a la unidad de Transparencia realice lo 
correspondiente 
 
Lic. Heddy Garza: Les informo que durante el mes de Octubre tuvimos 67 solicitudes y 

67 peticiones de las cuales, 14 fueron mediante el portal de internet, 16 por escrito, 7 

mediante correo electrónico, 3 telefónica y 27 mediante el chat. 

Se resolvieron 61, están en proceso 6 y no hay ninguna cancelada. El acumulado al mes 

de Octubre es de 682 Solicitudes y 1243 Peticiones. 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al octavo punto del orden del día, Con 

fundamento en el Artículo 77 del Reglamento de Transparencia y Acceso a la 

Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, se pone a 

consideración de los Consejeros la aprobación de la fecha, hora y lugar para llevar a 

cabo la XIV Sesión Ordinaria del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la 

Información, por lo que se propone la sala de cabildo del municipio de San Nicolás de 

los Garza, el día 2 de Diciembre de 2010 a las 10:00 horas, sometiendo la propuesta a 

votación económica; los que estén de acuerdo favor de manifestarlo.  

Se observa la votación.  
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C. E. Alan Campos Villarreal: Se aprueba por unanimidad de votos, por lo que se 

realizará la XIV Sesión Ordinaria del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso 

a la Información con fecha 2 de Diciembre de 2010, a las 10:00 horas, en la sala de 

cabildo del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León. 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al noveno  punto del orden del día: 

Desahogo de Asuntos Generales registrados. 

C. E. Alan Campos Villarreal: (Le informo que no hay asuntos generales registrados) 

C. Consejera Ana Lilia García Barrera: Pasamos al décimo punto del Orden del día 

correspondiente a la Clausura. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Miembros del Consejo Ciudadano para la Transparencia y 

Acceso a la Información, habiendo desahogado el orden del día agradezco a ustedes su 

presencia y siendo las 10 horas con 45  minutos del día 4 de Noviembre de 2010, se 

declaran clausurados los trabajos de la Treceava Sesión Ordinaria. 

 

 

 

 

C. ANA LILIA GARCIA BARRERA                                    

SUPLENTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

 

C. E. ALAN CAMPOS VILLARREAL 

SECRETARIO EJECUTIVO 

 

 

 

 

 

C. OFELIA JUÁREZ JACOBO                                                C. SILVIA ISABEL GARCIA FLORES                                                  
CONSEJERA                                                                                CONSEJERA 
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C. SANJUANA TORRES JARAMILLO                       C. DIANA DE LOS DOLORES TAMEZ GZZ. 
               CONSEJERA                                                                                    CONSEJERA 
                 
              
 
 
 
 
 

LUZ MARIA LOZANO PEREZ 
CONSEJERA 

  
 


